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ATA  PLENARIA,  DE 22  DE AGOSTO  DE 2024.

Ata da sexagesima sexta Sess5o 0rdin5ria da  Quarta
Sess5o  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da
Camara  Municipal  de Rio  Branco, estado do Acre.

Aos vinte e  dois dias do mss de agosto do ano de 2024, as oito horas,  no  Plen5rio da  Camara
Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo  Nenem,  secretariado  pelo
vereador F5bio Aralljo,  presentes ainda  os Vereadores: Arnaldo  Barros, Cap.  N.  Lima,  Francisco
Piaba,  lsmael  Machado, Jo5o  Marcos  Luz, Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,  Raimundo  Castro,
Rutenio   Sa   e   Samir   Bestene;  foi   declarada   aberta   a   sessao.   A  ata   da   sess5o  anterior  foi
aprovada     por     unanimidade.     Constou     do     EXPEDIENTE     DO     DIA:     OFl'CIO    547/2024    -
GABPRE/ASSEJUR.  ABERTO  0  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Vereador  Joao  Marcos  Luz  assomou  a

tribuna.  Lamentou  o  encerramento  precoce  da  liltima  sessao  ordinaria  por falta  de  qu6rum.
Reiterou  seu  compromisso  com  a  assiduidade  as  sess6es.  Defendeu  a  reeleic5o  do  prefeito
Tiao  Bocalom.  Teceu  cri'ticas  ao  candidato  de  oposic5o,  Marcus  Alexandre.  Vereadora  Lene
Petec5o    assomou    a    tribuna.    Destacou    a¢6es    da    Campanha    Agosto    Lil5s:    relembrou

proposituras   suas  em   defesa   da   Mulher.   Vereador   Raimundo  Castro  assomou   a   tribuna.
Contextualizou  indicac6es  de  melhoria  aos  bairros:  Santa  Maria,  Joafra  11,  Rui  Lino  H,  Mocinha

Magalh5es.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.   Indicou   melhorias  as  travessas  e
corredor de 6nibus  do  Ramal  da Judia  -Belo Jardim;  revitaliza€5o de  ponte  no  Ramal  do  Canil
e  pavimentac5o  asfaltica   no  llson  Pinheiro.   Por  fim,  reivindicou  amplia¢5o  do  atendimento

medico na  unidade  de sadde da  Vila  Manoel  Marques -Transacreana.  Em  quest5o de ordem,
vereador Jo5o  Marcos  Luz pediu  posicionamento sobre as  reiteradas faltas dos edis em 6poca
de  pleito eleitoral.  Vereador  lsmael  Machado endossou  a  fala  do que  o antecedeu.  Vereador
Jo5o   Marcos   Luz   cobrou   medida   administrativa   por   parte   da   Mesa   Diretora.   Vereador
Francisco  Piaba  reforcou  a  preocupac5o  com  a  baixo  qu6rum  nas  sess6es.  Vereadora  Lene
Petecao,  por sua vez, defendeu a cumprimento do  Regimento lnterno quando  da  presenca  as
atividades  plenarias. Vereador  Fabio Araujo sugeriu  a  abertura  e encerramento  dos trabalhos
em  horario  regimental.  Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Defendeu  a  continuidade
das  sess6es   conforme   Regimento  e   a   luz   de   sua   postura   enquanto   presidente   da   Mesa
anterior. Solicitou a  inserg5o de sua fala,  no grande expediente,  na  pagina oficial  do Legislativo
Municipal.  Encerrado  a  pequeno expediente.  Aberto  o  GRANDE  EXPEDIENTE.  Vereador Samir

Bestene assomou a  tribuna. Sugeriu a  Mesa  Diretora a  criacao de  urn  Portal  de Transparencia
acessivel a  populacao rio-branquense a  fim de evidenciar a atuac5o parlamentar da  Legislatura
vigente.  Reiterou seu compromisso com a sociedade. Em aparte a vereadora  Lene Petecao.  Par
fim, cobrou asfaltamento ao Panorama e Joafra.  Em questao de ordem, vereador Cap.  N.  Lima

questionou  a  conducao  dos  trabalhos  da  Mesa  quando  da  aus€ncia  de  leitura  dos  oradores
inscritos no grande expediente. Se somaram a reclamac§o os edis lsmael  Machado e Raimundo
Castro.   Vereadora   Lene   Petec5o   assomou   a   tribuna.   Indicou   a   destinacao   de   percentual
especi'fico e  reservado a  mulheres com  doeneas cr6nicas e vitimas de violencia  dom6stica.  Em
tempo,  enalteceu   o  trabalho   realizado   pela   APAE   Rio   Branco,  solicitou   aj.uda   dos  pares  e
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requereu   moe5o   de   aplausos   a   gest5o   da   Associa¢5o.   Em   questao   de   ordem,   vereador
Raimundo  Castro  indicou  melhorias  a  capital.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presenca  dos

(as)   parlamentares:  Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   Fabio  Aradjo,     Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,
Joaquim  Flofencio,  Jo5o  Marcos  Luz,   Raimundo  Castro,  Rut6nio  S5  e  Samir  Bestene.  Lida  a  pauta  das

mat6rias:  Requerimento n°104/2024,  de autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o:  requer mo¢ao de

pesar  aos  amigos  e  familiares  de  Ant6nio   Roberto   da   Silva;  aprovado  por  unanimidade.
Requerimento  n°105/2024,  de  autoria  do vereador Cap.  N.  Lima:  requer a  insercao  das falas
dos  vereadores   na   p5gina   oficial   da   Camara   bern   como   nas   redes   sociais   do   Legislativo;
consulta   a   Procuradoria   Legislativa:   parecer  contrario  ao  requerimento  a   luz  da   Legislac5o
eleitoral;  discuss5o: vereador Cap.  N.  Lima  fez  ressalvas ao  posicionamento juridico.  Vereador
Jo5o   Marcos   Luz   defendeu   a   pautacao   do   requerimento   em   discussao.   Vereador   lsmael
Machado assim tamb6m  o fez a  luz do principio da  publicidade. Vereador Fabio Aradj.o alinhou

a  emissao  de  parecer Juri'dico sobre a  materia  em  pauta.  Vereador Samir  Bestene  manifestou
concordancia  ao  requerimento  105/2024. Vereador Fabio Aratijo reiterou  consulta  ao Juridico
da  Casa  e encaminhou  o retorno da  discuss§o da  mat6ria  na  semana  seguinte.  Vereador Cap.
N.  Lima voltou  a  questionar a  decisao. Seguido  pelo vereador Samir  Bestene.  Ismael  Machado.
Votacao   adiada.   Encerrada   a   ordem   do   dia.   Nada   mais   havendo   a   consta
encerrada  as  10hl5.  E,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,
aprovada por unanimidade, foi assinada par ela, Presidente, e, por mim, sec
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Presidente
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